
Über FUX
FUX Solutions GmbH: Dein Partner für Ingenieurdienstleistungen im Mittelstand

Du bist ein Engineering-Talent und suchst eine neue Herausforderung?

Dann ist die FUX Solutions GmbH genau der richtige Partner für dich! Als dynamisch wachsendes
Unternehmen mit Sitz in Gießen sind wir spezialisiert auf die Vermittlung von hochqualifizierten
Fachkräften in den Bereichen Engineering, Medizintechnik und IT.

Unsere Mission:

Das perfekte Projekt für Sie finden: Wir kennen den Markt und wissen, welche
Unternehmen genau dein Profil sucht.
Deine berufliche Entwicklung unterstützen: Wir bieten Dir
Weiterbildungsmöglichkeiten und fördern Dein fachliches Wachstum.
Den Mittelstand näher kennenlernen: Wir haben spannende Projektmöglichkeiten, in
der Regel einen Steinwurf von deiner Haustür entfernt.

Du bist bereit für neue Herausforderungen?

Dann bewirb dich jetzt bei uns! Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Calculator Service Parts (m/w/d)
(402)

 Standort: Schwäbisch Hall  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Das Vorstellungsgespräch wird persönlich vor Ort stattfinden und auf Deutsch geführt werden.

Aufgaben

Erfassen und Auswerten relevanter Preisfaktoren aus dem ERP-System zur Integration
in das Pricing-Tool
Anhand technischer Zeichnungen beurteilen, um die Fertigungsanforderungen und -
kosten zu ermitteln
Abfragen der Kosteninformationen im ERP-System oder über die Einkaufsabteilung zur
genauen Kalkulation
Anwendung der festgelegten Kalkulationslogik im Pricing-Tool zur Ermittlung des
Verkaufspreises
Pflege und Anpassung der Einzel- und Staffelpreise für Ersatzteile im ERP-System
Abstimmung und Klärung von Fragen mit dem internationalen Ersatzteilvertrieb zur
Sicherstellung der Preisgenauigkeit und -transparenz

Qualifikationen

Versierter Umgang mit MS Office-Anwendungen, insbesondere in Excel und Outlook
Erfahrung in der Nutzung von SAP-ERP-Systemen, speziell in den Modulen SD (Sales and
Distribution) und MM (Materials Management)
Fließende Sprachkenntnisse in Deutsch und Englisch, sowohl schriftlich als auch mündlich
Fähigkeit, technische Zeichnungen zu lesen und zu interpretieren
Starke Affinität zu Zahlen und ausgeprägte analytische Fähigkeiten
Sorgfältige und präzise Arbeitsweise



Schnelle Einarbeitung in etablierte Prozesse dank ausgeprägter Lernbereitschaft
Teamorientierung und Kommunikationsstärke, gepaart mit einem sicheren Auftreten

Benefits

Erstklassige Arbeitsbedingungen: Modern ausgestattete Büroräume sowie Kaffee- und
Wasserflat
Sichere Anstellung: Unbefristeter Arbeitsvertrag
Großzügiger Urlaub: 30 Tage pro Jahr
Finanzielle Zusatzleistungen: VWL, betriebliche Altersvorsorge
Flexible Arbeitszeit: Gleitzeitkonto ab der ersten Minute
Attraktive Vergütung: Konsteloser Mitarbeiterparkplatz
Zusätzliche Vergütung: Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Kontaktdaten für Stellenanzeige

_ _

Mit freundlichen Grüßen,

dein FUX-Bewerbermanagement

 

     

 

FUX Solutions GmbH 
Asterweg 20
D- 35390 Gießen

Telefon:        +49 (0) 641 / 209 909 81

Email:         recruiting@fux.gmbh  
Website:      https://fux.gmbh/

 Geschäftsführer: Daniel Koch, Patrick Seibert
Sitz der Gesellschaft: Gießen

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: BAP  Entgeltgruppe: E4-E6
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